
АПІФЛОР ПЛЮС APIFLOR PLUS 60 ТАБЛЕТОК У БАНОЧЦІ 

ороткий опис, Показання: 

для живлення і зміцнення клітин нервової і судинної систем. Регулює артеріальний тиск 
при гіпотензії, підвищуючи його. Тонізує організм. Підсилює працездатність, знімає 
роздратованість, відчуття втоми при фізичній і розумовій роботі, відновлює бадьорість, 
підвищує увагу, покращує пам'ять і загальне самопочуття 

Об`єм: 

60 або 20 таблеток по 500mg 

Склад: 

Активні компоненти/active ingredients - квітковий пилок/pollinis, левзеї екстракт/ 
leuzeae extract, прополісу екстракт/propolis extract 

Допоміжні компоненти/other ingredients - мікрокристалічна целюлоза/microcristalline 
cellulose, лактоза/lactose, діоксид кремнію/hydrated silica, кальцію стеарат/calcium 
stearate 

Квітковий пилок — має властивість природного імуностимулятора і адаптогена, 
підвищує витривалість і опірність організму до зовнішніх несприятливих факторів, 
покращує розумову та фізичну активність, відновлює гормональний фон і 
репродуктивну функцію у чоловіків і жінок. Благотворно впливає на імунну, нервову, 
серцево-судинну, ендокринну системи, що обумовлено вмістом найцінніших 
біоактивних компонентів: вітамінів А, В1, В2, В3, В5, В6, В12, С, Е, К, Р, D, фолієвої 
кислоти; мінералів: заліза, йоду, фосфору, кальцію, магнію, цинку, нікелю, бору; білків 
і всіх незамінних амінокислот; біофлавоноїдів, ацетилхоліну, холінестерази. Пилок 
позитивно впливає на стан центральної нервової системи при перевтомі, після важких 
захворювань, стресів. Покращує кровообіг, нормалізує артеріальний тиск, підсилює 
кровотворення, благотворно впливає на ендокринну систему. Сприяє виведенню з 
організму шлаків, токсинів, солей важких металів, має протизапальну, антимікробну, 
радіо- і онкопротекторну дії 

Левзеї екстракт — сприяє покращенню кровотоку і живленню головного мозку, 
регулює тиск при гіпотензії, дозволяє організму адаптуватися при різкій зміні клімату. 
Надає тонізуючу і стимулюючу дії на нервову систему. Підсилює працездатність, знімає 
роздратованість, відчуття втоми при фізичній і розумовій роботі, відновлює бадьорість, 
підвищує увагу, покращує пам'ять і загальне самопочуття. Нормалізує концентрацію 
гемоглобіну, еритроцитів і знижує ризик розвитку анемії 

Прополісу екстракт — багатий найціннішими мікроелементами (залізо, кальцій, калій, 
фосфор, кремній, цинк, селен, магній), незамінними амінокислотами, вітамінами (A, E, 
B1, B2, B6), які в поєднанні з глікозидами сприяють активізації діяльності всіх систем 
організму. Прополіс має противірусну, антигрибкову властивості. Виявляє 
антиатеросклеротичний вплив, попереджаючи розвиток атеросклерозу. Надає 
імуностимулюючу, протизапальну, антибактеріальну та регенеруючу дії, покращує 
пам'ять, зір, зміцнює імунітет і загальний фізичний стан 



Рекомендації: 

по 1 таблетці 2 рази на день за 10 хвилин до їжі 

Терміни та умови зберігання: 

зберігати 3 роки від дати виготовлення в сухому, захищеному від світла та 
недоступному для дітей місці при температурі від 0˚С до 25˚С та відносній 
вологості не більше 75% 

Попередження: 

індивідуальна чутливість до компонентів 

 


